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У необхідності берегти своє 
здоров’я задовго до того, як остан-
ньому вже завдано непоправної 
шкоди, головний лікар санаторію 
«Медобори» Василь Марти-
нюк переконає будь-кого. Про 
це керівник оздоровниці (www.
medobory.com.ua; e-mail: info@
medobory.com.ua), розташованої 
в селі Конопківка Теребовлянського 
району Тернопільської області, мо-
же говорити нескінченно. І, повірте, 
його слова підкріплено серйозною 
й дуже потрібною людям справою. 
Очолюваний Василем Івановичем 
колектив, зумівши в наш непростий 
час не тільки зберегти, а й розвину-
ти унікальну оздоровницю, уже не 

одне десятиліття успішно займається 
профілактикою різноманітних захво-
рювань та їхнім лікуванням. Причо-
му список недуг, яким протистоять 
конопківські медики, і застосовува-
них тут методів такий довгий, що 
їхній перелік забере чимало місця 
й часу. Отож відсилаємо читачів до 
медоборівського сайта в Інтернеті. 
Там же знайдете інформацію про 
умови розміщення, ціни (до слова, 
досить помірні), послуги. За теле-
фонами: (03551) 2-22-67; 5-11-29;  
5-33-23 зможете дізнатися про 
наявність вільних місць, замовити 
путівку.

Зауважмо, що таких оздо-
ровниць, як конопківська, немає 

більше не тільки в Україні, а й в 
усій Східній Європі. Та й на теренах 
СНД годі шукати. Саме стосовно 
«Медоборів» матінка-природа про-
демонструвала небачену щедрість, 
подарувавши їм аж чотири свої 
безцінні скарби. Це, по-перше та 
по-друге, два види лікувальної во-
ди – «живої» (сірководнева, бага-
та на органічні компоненти та здат-
на скласти серйозну конкуренцію 
популярній «Мацесті») і «мертвої» 
(натрій-хлоридна йодобромна – 
справжня скарбниця мінеральних 
компонентів,  що за своїми 
лікувально-оздоровчими властиво-
стями нічим не поступається відомій 
«Моршинській»). По-третє, боло-

Наталка СЕМИВОЛОС

Чесно признаюся, вже стомилася доводити друзям і знайомим 
привабливість і переваги правильного (читай – здорового) 
способу життя. Бо у відповідь постійно чую: навіщо, мовляв, 
напружуватися, коли, скажімо, перехиляючи чарку горілки, 
поглинаючи проти ночі смажене, жирне й солоне, відлежуючи 
боки біля телевізора, засмагаючи влітку до чорноти, вони 
почуваються анітрохи не гірше, ніж сусід, котрий регулярно 
бігає щоранку, чи знайома панянка, яка виключила зі свого 
щоденного раціону всі «некорисні» продукти та боїться 
післяполудневого сонця як вогню?.. Мало того, вас буквально 
закидають десятками моторошних історій, коли в здорованя-
фізкультурника в розповні сил і літ раптово відмовляло серце, а 
на «правильну» особу обрушувалася невиліковна хвороба. І ось 
тоді, коли мої опоненти вже збираються святкувати перемогу, 
витягаю козирну карту під назвою «Медобори».

Здоров’я нації. Досвід

Цей «медоборівський» Бродвей веде прямісінько 
до приймального відділення, розташованого в першому 

корпусі санаторію

До бювета відпочивальники навідуються 
стільки ж разів, як і до їдальні

Після голубої глини пацієнтки 
молодшають просто на очах

Живе пиво п’єш – здоровим будеш
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то, а по-науковому – сульфатно-
гідрокарбонатні торфогрязі, які 
допомагають зменшити больові 
відчуття, розсмоктують у люди-
ни спайкові утворення, котрі ви-
никли під час тривалих запальних 
процесів у суглобах і хребті, при-
скорюють також розсмоктуван-
ня рубців після опіків і хірургічних 
операцій. І, по-четверте, голуба 
глина. Вона вміє активно всотувати 
шлаки, токсини, а також утримувати 
на власній поверхні бактерії, віруси, 
різні компоненти розпаду тканин 
організму. Прибираючи мікроби й 
токсини, активізує імунні процеси, 
сприяє відновленню клітин, зміцнює 
організм. Захворювання печінки, 

нирок, сечового міхура, серця, ва-
рикозне розширення вен, псоріаз, 
опіки, гінекологічні патології — да-
леко не вичерпний перелік сфер 
використання блакитного дива.  

Погодьтеся, наявність навіть 
одного зі згаданих лікувально-
п р о ф і л а к т и ч н и х  ч и н н и к і в  – 
цілком вагома підстава для ство-
рення солідної оздоровниці. А 
їх у «Медоборах» он скільки! 
Підкреслимо, це не враховую-
чи апітерапії (лікування продук-
тами бджільництва), іпотерапії 
(лікування за допомогою коней), 
пивотерапії (лікування «живим» 
нефільтрованим пивом)… І т. д. і т. 
п. Утім, недарма кажуть, що краще 

один раз побачити, аніж сто разів 
почути. Тому пропонуємо шанов-
ним читачам на власні очі пере-
конатися, про який унікальний за-
клад ідеться. Якщо ж і знімки не 
сприятимуть появі нестримного ба-
жання пакувати валізи й вирушати 
до санаторію, що мальовничо роз-
кинувся на відрогах Подільських 
Товтр, то, гадаємо, цьому допо-
можуть щирі розповіді людей, для 
котрих «Медобори» стали не ли-
ше найкращим місцем відпочинку, 
оздоровлення, а й повернен-
ня до повноцінного життя. Але 
про це вже в одному з наступн их 
матеріалів про конопківський центр 
здоров’я.  

Літній басейн оздоровниці

Ось такий вигляд мають 
«Медобори», якщо поглянути  

на них з борту вертольота

Два в одному:  
і прогулянка, і лікування

Сірководнева ванна.  
No comments

Тут не лише збирають мед,  
а й проводять лікувальні процедури

Бр-р-р: кріосауна.  
Але ж який кайф опісля…
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